Bericht über die Jugend des MV Recklinghausen im Jahr 2023
Zwei Jahre hat uns Corona durch beinahe alle Turniere einen Strich gemacht. Im Jahr 2022 ging es dann endlich wieder richtig los.

Im THS startete das Jahr mit der Kreismeisterschaft. Hier sind leider keine Jugendlichen gestartet.
Bei der anschließenden Landesmeisterschaft beim HSV Marl-Frentrop wurde Marie Manderla mit Lucy Landesmeisterin im Sprint-VK und im Geländelauf 2 km. Ihr Siegeslauf setzte sich auf der anschließenden Bundessiegerprüfung fort. Hier hat sie sich ebenfalls in beiden Disziplinen den ersten Platz und somit gleich doppelt den Titel “Bundessiegerin” erkämpft. Einen weiteren Platz auf dem Treppchen hat sie sich mit ihrer CSC-Mannschaft “Leave them all behind” gesichert. Nach vielen spannenden Läufen mit einer deutlichen Leistungssteigerung (um 4 Sekunden!) haben sie den zweiten Platz erreicht. Und das sogar bei den Erwachsenen!

Bei der deutschen Meisterschaft hatten wir dieses Jahr leider keine aktiven Starter.
Auf unserem Oktoberturnier gab es für Kinder zum ersten Mal die Möglichkeit ohne Vereinsmitgliedschaft und Leistungskarte einen Dreikampf zu laufen. Die Trainer durften ihre Schützlinge durchgehend begleiten und wenn nötig sogar mitlaufen. Dies kam sehr gut an und wird auch in den kommenden Jahren bei uns angeboten werden. Eine weitere Neuerung wird es bei der kommenden Kreismeisterschaft geben. Hier werden ab 2023 auch Kreismeistertitel im 1.000 m Lauf und im Dreikampf vergeben.

Vereinsmeister des Jahres 2022 ist: Marie Manderla mit Lucy

In diesem Zuge möchte ich daran erinnern, dass das LV Jugendturnier wieder am 1. Mai stattfindet. Ausrichter dieses Jahr ist der PHV Hohenlimburg-Reh. Meldungen erfolgen wieder über „Caniva“.
Das LV Jugendpfingstzeltlager findet dieses Jahr vom 27.05.-29.05. beim MV Ibbenbüren-Bockraden e.V. statt. Meldungen gehen über mich.

Alle Jugendlichen können super stolz auf ihre erbrachten Leistungen sein.
Ich wünsche allen Jugendlichen ein erfolgreiches Jahr 2023. Mögen eure Wünsche in Erfüllung gehen.
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